

**Критерії оцінювання навчальних досягнень здобувачів фахової передвищої освіти
ВСП «Економіко-правничий фаховий коледж ЗНУ»
з навчальної дисципліни
«Психологія (загальна, дитяча, педагогічна)»**

За шкалою ECTS	За шкалою університету	За національною шкалою		Критерії
		Екзамен	Залік	
А	90 – 100 (відмінно)	5 (відмінно)	зараховано	<p>100 - здобувач фахової передвищої освіти виявляє особливі творчі здібності з підготовки завдань з Психології (загальної, дитячої, педагогічної), самостійно розвиває власні обдарування і нахили, вміє самостійно здобувати знання та використовувати їх відповідно до спеціальності. Теоретичний матеріал з програмних тем засвоєно в повному обсязі. Знання застосовуються при вирішенні практичних ситуацій, пропонуються декілька варіантів розв'язання педагогічних ситуацій та аргументування їх. Практичні завдання виконано в повному обсязі.</p> <p>95 – 99 - здобувач фахової передвищої освіти вільно висловлює власні думки в дискусіях, визначає програму особистої пізнавальної діяльності, самостійно оцінює різноманітні психологічні явища і факти, виявляючи особисту позицію щодо них; без допомоги викладача знаходить джерела інформації і використовує одержані відомості відповідно до мети та завдань власної пізнавальної діяльності. Використовує набуті знання і вміння в нестандартних ситуаціях. Демонструє повний обсяг знань тематики навчальної програми. Практичні завдання виконано в повному обсязі.</p> <p>90 – 94 - здобувач фахової передвищої освіти виявляє початкові творчі здібності при виконанні завдань з навчальної дисципліни, самостійно визначає окремі цілі власної навчальної діяльності, оцінює окремі нові факти, явища, ідеї; знаходить джерела інформації та самостійно використовує їх відповідно до цілей, поставлених викладачем. Практичні завдання виконано в повному обсязі.</p>
				<p>85 – 89 - здобувач фахової передвищої освіти вільно (самостійно) володіє вивченим обсягом матеріалу, в тому числі і застосовує його на практиці; вільно розв'язує задачі в стандартних ситуаціях, самостійно виправляє допущені помилки, добирає переконливі</p>
В	85 – 89 (дуже добре)	4 (добре)		

				аргументи на підтвердження вивченого матеріалу з навчальної дисципліни. Практичні завдання виконано на 90 %.
C	75 – 84 (добре)			75 – 84 - здобувач фахової передвищої освіти вміє порівнювати, узагальнювати, систематизувати інформацію під керівництвом викладача, в цілому самостійно застосовувати її на практиці, контролювати власну діяльність, виправляти помилки і добирати аргументи на підтвердження певних думок під керівництвом викладача. Практичні завдання виконано на 80 %.
D	70 – 74 (задовільно)	3 (задовільно)		70 – 74 - здобувач фахової передвищої освіти здатний застосовувати вивчений матеріал на рівні стандартних ситуацій, частково контролювати власні навчальні дії, наводити окремі власні приклади на підтвердження певних тверджень. Практичні завдання виконано на 70%.
E	60 – 69 (достатньо)			60 – 69 - - здобувач фахової передвищої освіти може відтворити значну частину теоретичного матеріалу, виявляє знання і розуміння основних положень, за допомогою викладача може аналізувати навчальний матеріал, порівнювати та робити висновки, виправляти допущені помилки. Практичні завдання виконано на 60%. Практичні завдання виконано на 60%.
FХ	35 – 59 (незадовільно – з можливістю повторного складання)	2 (незадовільно)	незараховано	35 – 59 - здобувач фахової передвищої освіти володіє матеріалом з навчальної дисципліни на початковому рівні, значну частину матеріалу відтворює на репродуктивному рівні. Практичні завдання виконано на 50%.
F	1 – 34 (незадовільно – з обов'язковим повторним курсом)			1 – 34 - здобувач фахової передвищої освіти володіє матеріалом на рівні окремих фрагментів, що становлять незначну частину навчального матеріалу. Завдання та практичні роботи не виконано.